



В Кемеровской области перед судом предстанет врач-терапевт, обвиняемая в получении взятки и служебном подлоге

Следственными органами Следственного комитета по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении участкового врача-терапевта поликлиники №2 городской клинической больницы №5 города Новокузнецк. Она обвиняется в неоднократном совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст.290 УК РФ (получение взятки), ч.1 292 УК РФ (служебный подлог). Следствием установлено, что в поликлинике систематически осуществлялась незаконная выдача листков нетрудоспособности. В результате грамотно спланированных и проведенных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий удалось установить, что врач-терапевт за взятки выдавала листки нетрудоспособности в связи с заболеваниями, которых в действительности у обратившихся к ней лиц не было, и вносила ложные сведения в официальные документы. В настоящее время установлено, что такие противоправные действия женщина совершала с августа по ноябрь 2009 года. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

17 марта 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/536359>